
1 2 3

1 cfGtl/s ljljw

1=1 cf}ifwL vl/b 800

1=2 ko{^g ljsf; 3000

1=3 kf]v/L ;'wf/ kl/of]hgf 3000

1=4 %f*f rf}kfof Joj:yfkg 500

1=5 jg Joj:yfkg 1500

1=6 j]e;fO^ ;^\jo/ vl/b 300

1=7 kmlg{r/ vl/b 2500

1=8 d]l;g/L cf}hf/ vl/b 2000

1=9 j*f=g=6 sf] emnf/L sD&]k'n dd{t j*f g=6 500

1=10 j*f=g=3 sf] ;'ld{gfnf sf&]k'n dd{t j*f=g=3 500

1=11 j*f g= 3 sf] s'dfn ^f]ndf rf}tf/f lgdf{)f j*f g 3 50

1=12 b'lbof b]lv s'OnxL ;*s u|fe]n j*f g 9 250

1=13
j*f g=2 sf] s}nf/L ufp+ b]lv hgsNof)f 

ljBfno hfg] af^f] u|fe]n dd{t
j*f g=2 100

1=14 j*f g= 8 sf] ('j/L ufp)* dd{t j*f g 8 50

1=15
j*f g=7 sf] ;ldIff dlxnf ax'p$]zLo ;xsf/L 

;+:yf ejg lgdf{)f
j*f g= 7 300

1=16
j*f g= 5 sf] j*f sfof{no b]lv %'^sL knLo 

ufp+ ;Dd u|fe]n
j*f g=5 100

1=17 j*f g= 7 sf] klSs k'n dd{t j*fg 7 100

1=18 j*f g= 4 sf] df]xNofn dlGb/ dd{t j*f 4 50

hDdf 15600

lg)f{o g=4 o; s}nf/L ufpkflnsfsf] cfGtl/s ;|f]t -cfo_sf] tkl;n adf]lhdsf cfof]hgf / sfo{qmddf af*+kmf* ul/P adf]lhd 

:jLs[t ug]{ lg)f{o ul/of] .

qm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{ kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L
ah]^ -? 

Xhf/df_
s}lkmot



1 2 3

1 ;fj{hlgs ;]jf tyf Ifdtf ljsf; ;ldlt

1=1 ;fj{hlgs ;]jf

1=1=1 ;fj{hlgs ;'g'jfO{ sfo{qmd 4 k^s cf]^f 4 100

1=1=2 O{ ljl* sf nfuL ;'rgf s]Gb|sf] 50

1=1=3 sDKk'^/ tflnd
;a} 

j*fdf
200

1=1=4
;'/Iff lgsfo tyf j*f sfof{nosf] 

;+:yfut Ifdtf ;'b[(Ls/)f 
100

1=1=5
ljsf; kqsfl/tf tyf g]t[Tj ljsf; 

;DaGwL Ifdtf ljsf;
100

1=1=6 ^flkms lgod ;DaGwL 80

1=1=7 nfu' cf}ifwL ;DaGwL 80

1=1=8 #/]n' lx;+f tyf rnLj]^L j]r ljvg 40

1=1=9 ;befj sfo{qmd 3 k^s 100

1=1=10 OG^/g]^ ;DaGwL tflnd kbflwsf/Lx?nfO{ 50

1=1=11 sfokflnsf Ifdtf ljsf; sfo{qmd 50

1=1=12 *]lnu];g sfo{qmd 250

hDdf 1200

2 dfgj ;+;fwg ljsf;, Ifdtf ljsf; ;DalGw

2=1 cjnf]sg e|d)f sfo{kflnsf ;b:ox?sf] 300

2=2 cjnf]sg e|d)f ;b:ox?sf] 400

2=3 cjnf]sg e|d)f sd{rf/L 400

2=4
ljw]os lgb}lzsf, lgodfjnL ;DaGwL 

cled'lvs/)f
2 Kofs]h 200

2=5 pkef]Qmf ;ldlt tflnd 250

2=6 DPMAS sfof{Gjog tflnd 100

2=7 WBRS sfof{Gjog,;+rfng tflnd 100

2=13 j]j;fO^ lgdf{)f 100

2=14 MIS/ DATA collection 50

2=15 l*lh^/ l;l^hg rf {̂/ 200

2=16
sfo{ ljlw lgdf{)f tyf uf=kf=gS;f+sg 

tflnd
200

2=17
of]hgf lgdf{)f tyf k|ltj]bg n]vg 

tflnd
200

2=18 cg'udg d'Nof+sg ;'k/lehg tflnd 100

2=19

zlxb kl/jf/ Psn dlxnf $Gblkl*t 

a]kQf kl/jf/ #fOt] cfkéx?sf nflu 

zzlQs/)f sfo{qmd

;a} 

j*fdf
300

hDdf 2900

s'n hDdf 4100

lhDd]jf/Lqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{ kl/df)f
;do-rf}dfl;s_ ljlgof]lhtah]

^ -? 
s}lkmot

lg)f{o g+=-2_ cf=j=2074÷sf nfuL k|:tfljt s}nf/L ufp+kflnsf,ljifout ;ldltx?sf] tkl;n adf]lhdsf] cfof]hgf / sfo{qmddf 

ljlgof]lht ah]6nfO{ :jLs[t ug]{ lg0f{o ul/of]



1 2 3

2 cfly{s ljsf; ;ldlt

2=1 s[ifL sfo{qmd

2=1=1
;+sng s]Gb|, ufp+ :t/Lo ;xsf/L gof+ u&g / 

k'/fgf]nfO{ kl/rfng tyf ahf/ Joj:yfkg lj:tf/ 
150

2=1=2 Ps j*f Ps pKkfbg kfs]^ If]q sfo{qmd 

2=1=2=1 j*f g= 9 cfn' v]tLsf] ks]^ 9 300

2=1=2=2 j*f g= 5 s]/f v]tLsf] ks]^ 5 300

2=1=2=3 j*f g= 4 df};dL tyf a]df};dL t/sf/L v]tL ks]^ 4 300

2=1=2=4 j*f g= 8 Rofp v]tL ks]^ 8 300

2=1=2=5 j*f g= 6 df};dL tyf a]df};dL t/sf/L v]tL ks]^ 6 300

2=1=2=6 gf:tf -rfpldg, ;df];f, ;;, dd OToflb_ tflnd ;a} j*fdf 200

2=1=2=7
d]lzg bf/f pgsf] ;fd|fuL a'gfO{ tflnd tyf 

d]l;g vl/b xf]hLof/L
;a} j*fdf 600

2=1=2=8 ;fnsf] kftsf] b'gf tk/L agfpg] tflnd tyf d]l;g ;a} j*fdf 700

2=1=2=9 s}nf/L uf=kfdf afuafgL lgdf{)fsf] nflu ;a} j*fdf 300

hDdf 3450

2=3 kz' sfo{qmd

2=3=1
s'v'/f kfng tflnd tyf vf]/ lgdf{)f / bfgf 

lgdf{)f 
350

2=3=2 afv|f kfng 250

2=3=3 a+u'/ kfng 200

2=3=4 ufO{ e};L tflnd tyf uf]& ;'wf/ 200

2=3=5 df}/Lkfng 100

hDdf 1100

2=4 ;xsf/L

2=4=1 d'Qm sDn/L k|ultlzn s[lif ;xsf/L ejg lgdf{)f j*f g=3 250

2=4=2 ;+sng s}Gb| ;xsf/L ejg lgdf{)f 1200

2=4=3
;ldIff dlxnf ljsf; ax'pb]ZoL ;xsf/L ;+:yf ln= 

ejg dd{t ;'wf/
j*f 7 500

hDdf 1950

2=5 #/]n' tyf ;fgf pwf]u 

2=5=1
xf]hLof/L d]l;g vl/b tyf pwf]u :yfkgf sfo{qmd 

;a} j*fx?df
500

2=5=2 ;]G^/L Kof* tflnd pwf]u ;+rfng ;a} j*fdf 75

2=5=4
l;nfO, s^fO ;a} j*fx?df a]l;s 3, dlxg], 1, 

2 3 n]an klg
600

2=5=5 xft] s*fO 3 dlxg] ;a}j*fdf 300

2=5=6 xfp; jfl/ ;a} j*fdf ;a}j*fdf 200

2=5=7 l;sdL{ bIf hgzlQm ;a} j*fx?df 150

2=5=8 *sdL{ bIf hgzlQm ;a} j*fx?df 150

2=5=9 nf]s ;]jf tof/L sIf ;+rfng ;a} j*fdf 150

2=5=10 KnlDa*= tflnd 150

hDdf 2275

s'n hDdf 8775

qm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{ kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

s}lkmotlhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_



1 2 3

3 ljw]os ;ldlt

3=1
ufp+ sfo{kflnsfaf^ kf; ePsf ufp+ ;efdf 

k]z ug'{ kg]{ ljw]osx?
3=2 ufp+ ;ef ;+rfng sfo{ ljlw 2074

3=3
ufp+ ;ef sfo{kflnsfsf] a}&s ;+rfng 

;DaGwL sfo{ ljlw 2074

3=4 ufp+ sfo{kflnsf] sfo{ ljefhg lgofjnL 2074

3=5
ufp+ sfo{kflnsfsf] sfo{ ;+kfbg lgofjnL 

2074

3=6
:yfgLo txsf] of]hgf tyf ah]^ th"{df 

lbUbzlgs

3=7
कैलारी गाउँ पाललका भवन तथा of]जना मापदण्ड 

२०७४

3=8 ufp+ ;efdf k]z ug'{ kg]{ ljw]osx?

3=9 :yfgLo txsf] cfly{s P]g

3=10 :yfgLo txsf] ljlgof]hg P]g

3=11

:yfgLo txsf] ah]^ th"{df sfof{Gjog cfly{s 

Joj:yfkg tyf ;DklQ x:tfGt/)f ;DaGwL 

lgb}lzsf, 2074

3=12 ejg P]g, 2055 

3=13 cfly{s sfo{ljlw

3=14
ljleGg P]g, lgofjnL,sfo{ljlw tof/ ug{ tyf 

cGo ljif]z!tf ;]jf
600

3=15 Goflos ;ldltsf] sfo{, a}&s ;+rfngsf] nflu 800

hDdf 1400

;do-rf}dfl;s_
lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{ kl/df)f



1 2 3

4 k'jf{wf/ ljsf; ;ldlt

4=1 ;fgf l;rfO{ of]hgfx?

4=1=1 jf]l/*= lgdf{)f j*f g=1 cf]^f 9 630

4=1=2 jf]l/*= lgdf{)f j*f g=2 cf]^f 5 350

4=1=3 *'/ lgd{F)f j*f g=2 cf]^f 2 400

4=1=4 jf]l/*= lgdf{)f j*f g=3 cf]^f 5 350

4=1=5 jf]l/*= lgdf{)f j*f g 4 cf]^f 6 560

4=1=6 jf]l/*= lgdf{)f j*f g= 5 cf]^f 8 560

4=1=7 *'/ lgdf{)f j*f g= 5 cf]^f 1

l;df 

If]q 

ljsf; 

sfo{qmd

4=1=8 l;rfO u]^ lgdf{)f j*f g 6 cf]^f 2 400

4=1=9 jf]l/*= lgdf{)f j*f g= 6 cf]^f 5 350

4=1=10 *'/ lgdf{)f ufljGbk'/ j*f g= 6 cf]^f 1 400

4=1=11 jf]l/*= lgdf{)f j*f g= 7 cf]^f 15 1050

4=1=12 *'/ lgdf{)f j*f g= 8 cf]^f 2 400

4=1=13 jf]l/*= lgdf{)f j*f g 8 cf]^f 4 560

4=1=14 *'/ qml; lgdf{)f j*f g= 8 cf]^f 1 200

4=1=15 jf]l/*= lgdf{)f j*f g= 9 cf]^f 3 210

hDdf 6420

4=2 ejg lgdf{)f of]hgfx?

4=2=1 ufp+kflnsf xn lgdf{)f -;efu[x_ 8500

4=2=2 ufp+kflnsf tnf yk lgdf{)f 3500

4=2=3 ;efu[x lgdf{)f 3 1800

4=2=4 yf? ;+u|xfno uf=kf=:tl/o 1 500

4=2=5 x;lnof :jf=rf}sLdf kfn]#/ j*f g+= 3 1 250

4=2=6 :jf:yo rf}sL ejg j*f g++ 7 1 500

4=2=7 ;'/lIft ejg j*f g+= 3 1 500

4=2=8 ;'/lIft ejg j*f g+= 5 1 500

4=2=9 ;femf #/ lgdf{)f j*f g+=7 2 1000

4=2=10 k'/fgf] rr{ ejg dd{t j*f g+= 2 1 500

4=2=11 vf]k lSnlgs j*f g 4,8 2 300

4=2=12 cw'/f] sfnLdfO dlGb/ j*f g= 3 1 300

hDdf 18150

4=3 ejg dd{t tyf kvfn lgdf{)f of]hgfx?

4=3=1 >L hgtf df=lj=ubl/of kvf{n j*f g+= 9 1 200

4=3=2 /fwfZjfdL ejg sRrL #/ lgdf{)f j*f g+= 9 2 30

4=3=3 >L nIdL df=lj= 6 sf]&] ejg dd{t j*f g+= 8 1 150

4=3=3 bLk ckf=ejg dd{t j*f g+= 7 1 200

4=3=4 >L /f=df=lj= e'O{ofkmf^f j*f g+= 7 1 150

4=3=5 dlxdf rr{ dd{t j*f g+= 5 20

4=3=6 blnt ;fd'bflos ejg j*f g+= 4 1 150

4=3=7 >L hgsNof)f dflj kmlg{r/ lgdf{)f j*f g+= 4 100

4=3=8 >L hgsNof)f k|f=lj= ejg dd{t j*f g+= 2 1 150

4=3=9
>L lbk]Gb pRr df=lj= ;|f]t s]Gb| kmlg{r/ 

lgdf{)f
j*f g+ 1 150

4=3=10 >L ck/Dkf/ cf=lj= ss{^ kftf vl/b j*f g 6 30

4=3=11
uf=kf emofndf lul/n, r]gnu]^, k\/flkm^ jfn 

/ OGe^/ /fVg] &fp+ Joj:yLt
500

4=3=12 s[lif ejg k]lG^é / uf=kfsf] \̂jfn]^ dd{t 500

hDdf 2330

4=4 vfg]kfgL sfo{qmd

4=4=1 x])*kDd lgdf{)f j*f g++= 1 5 150

4=4=2 x])*kDd lgdf{)f j*f g+= 2 8 240

4=4=3 x])*kDd lgdf{)f j*f g++= 3 4 120

4=4=4 x])*kDd lgdf{)f j*f g+= 4 4 120

4=4=5 x])*kDd lgdf{)f j*f g+= 5 5 150

kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{

4=4=6 x])*kDd lgdf{)f j*f g+= 6 5 150

4=4=7 x])*kDd lgdf{)f j*f g+= 7 8 240

4=4=8 x])*kDd lgdf{)f j*f g++ 8 4 120

4=4=9 x])*kDd lgdf{)f j*f g++ 9 6 180

4=4=10 x])*kDd lgdf{)f agb]jL dlGb/ j*f g+= 1 1 30

hDdf 1500



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{

4=5 ;/;kmfO sfo{qmd

4=5=1 ;fj{hlgs zf}rfno lgdf{)f 1 b]lv 9 3 2400

4=5=2
agb]jL ko{^lso If]qdf ;fj{hlgs zf}rfno 

lgdf{)f
j*f 1 2 1200

hDdf 3600

4=6 cfkg *u/ cfk\g]x] agfO sfo{qmd cGt{ut

4=6=1 ;*s gof+ lgdf{)f

4=6=1=1 ;'gx/f lg=df=lj= b]lv df]xgk'/ k'n;Dd j*f g+= 5,7 300

4=6=1=2 habx'jfsf] k'nb]lv nfx'/fd d'lvofsf] #/;Dd j*f g+= 5/7 300

4=6=1=3 hxlbofg #/ b]lv uxb'n dl)*;Dd j*f g+= 5/1 300

4=6=1=4 /fdk'/ b]lv /fd r/)fsf] rf}/fx;Dd j*f g+= 7 100

4=6=1=5
j*f g+= 4 / j*f g+= 6 hf]*g] gof af^f] 

;j]{If)f sfo{
j*f g4,6 150

4=6=1=6 j*f g+= 3 b]lv 6 g+= ags \̂^f ;Dd gof j*f 3,6 150

4=6=1=7 pQ/ ^f]n letl/of 200 ld^/ j*f g+= 4 100

4=6=1=8 s] ufpsf] ;Demgf ^f]n b]lv sn];'sf] #/;Dd 4 200

4=6=1=9
/fdk''/ /fdl;+x e'nsf] #/b]lv ;/:jtL 

k|f=lj=;Dd
j*f g=2 200

4=6=1=10 *f]+uk'/b]lv s}nf/L ufpsf] klZrd a]gf}nL ;Dd j*f g=2 200

4=6=1=11
;*s ;a}If)f l*hfOg O{li^d]^ -gof+ tyf 

k'/fgf ;*s tyf l/é /f]*sf] _ 
;a} j*fdf 2500

hDdf 4500

4=6=2 ;*s u|fe]n

4=6=2=1 j*f g 1

4=6=2=1=1
zlxb u]^ b]lv hg;]jf :s'n x'b} /fds'df/sf] 

#/ ;Dd u|fe]n
1100

4=6=2=1=2
s[lif /f]* b]lv sn]z'sf] #/ x'b} d;fgL a]tfn 

:s'n ;Dd u|fe]n
850

4=6=2=1=3
d;flg j]tfn :s'n b]lv e'jg af]x/fsf] #/ 

;Dd u|fe]n
1000

4=6=2=1=4
lj;gk'/sf] sf]l&/fxg #/ b]lv emf]=k'= ;Dd 

u|fe]n
170

4=6=2=1=5 u'uL{ glb b]lv dem/f uf]ofnsf] #/ ;Dd u|fe]n 1200

4=6=2=1=6
dem/f hfg] af^f] b]lv agb]lj dlGb/ ;Dd 

u|fe]n
400

4=6=2=1=7 nIdLsf] k;n b]lv hgtf lg=df=lj=;Dd u|fe]n 300

4=6=2=1=8
*u'jfg a'w/fdsf] #/ b]lv xs{ s'dfnsf] #/ 

;Dd u|fe]n
600

4=6=2=1=9
*Daf/f l;df sNe{^ b]lv lutf b]ljsf] #/ 

;Dd u|fe]n
400



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{

4=6=2=1=10
/fd axfb'/sf] #/ b]lv l;df sNe{^ ;Dd 

u|fe]n
800

4=6=2=1=11
b]lj k|;fbsf] #/ b]lv ad axfb'/sf] #/ 

;Dd u|fe]n
400

4=6=2=1=12
;d|f^ ls/fgf k;n b]lv alxgfnf sNe{^ 

;Dd u|fe]n
300

4=6=2=1=13 sflzsf] #/ b]lv alxgfnf ;Dd u|fe]n 400

4=6=2=1=14l;D/Lk'/ b]lv zlxgfnf sNe{^ ;Dd u|fe]n 80

4=6=2=2 j*f g 2

4=6=2=2=1 s}nf/L ufp+ :s'nhfg] ;*s u|fe]n 730

4=6=2=2=2 ;gd d]l*snaf^ klZrd ;'ld{gfnf u|fe]n 700

4=6=2=2=3
lbn axfb'/sf] k;n b]lv b]jkfnsf] #/;Dd 

u|fe]n
300

4=6=2=2=4 *f]ªk'/ ;*s u|fe]n 250

4=6=2=2=5 nSs* ;*s u|fe]n 70

4=6=2=2=6 /fhk'/ ;*s u|fe]n 400

4=6=2=2=7 d}em/f ;*s u|fe]n 600

4=6=2=2=8 a;f}^L ;*s u|fe]n 400

4=6=2=2=9 phnL;d/f ;*s u|fe]n 250

4=6=2=2=10ss'/e'Ssf ;*s u|fe]n 300

4=6=2=3 j*f g 3

4=6=2=3=1 :jf:Yo rf}sL b]lv s] ufp hf]*g] ;*s u|fe]n 680

4=6=2=3=2
ejf)fL /fO;ldn sNe{^ b]lv e/L{sf] kLkn 

rf}tf/f ;Dd ;*s u|fe]n
510

4=6=2=3=3
:jf:Yo rf}sL b]lv /fhs'df/sf] #/ ;Dd 

;*s u|fe]n
350

4=6=2=3=4 lgd'jfaf]emL ;*s u|fe]n 400

4=6=2=3=5 lzj/Tgk'/ ;*s u|fe]n 750

4=6=2=3=6 ;'ld{gfnf ;*s u|fe]n 510

4=6=2=3=7 df]xgk'/ ;*s u|fe]n 500

4=6=2=3=8 l^l;og ;*s u|fe]n 700

4=6=2=3=9 sdnkf]v/L ;*s u|fe]n 200

4=6=2=4 j*f g 4

4=6=2=4=1 20ld cfb{z tf]n b]lv #'/xfk'n ;Dd 1500

4=6=2=4=2
ldng;f/ /f]* x'nfsL ;*s b]lv ;'Gb/k'/ 

;Dd ;*s u|fe]n
1000

4=6=2=4=3
uf}tl/of /f]* laGtL/fdsf] k;n b]lv lhjg 

ag ;d'bfo ;Dd
1500

4=6=2=4=4 wg;f}?jf lkkn rf}tfn b]lv nf}lslgof ;Dd 1000

4=6=2=4=5 sf];]nL /f]* v]n d}bfg b]lv l^=l;=Pg=;Dd 1000

4=6=2=4=6
larsx'jf /f]* /fds'df/sf] #/ b]]lv 

/fhs'df/sf] #/ ;Dd
500

4=6=2=4=7
;/;}lxof lev/fd #/b]lv klZrd 20 ld=/f]* 

;Dd
500

4=6=2=4=8 gjgk'/ u|fe]n 500

4=6=2=5 j*f g 5

4=6=2=5=1
;*sk'/ xg'dfg rf}w/Lsf] #/ b]lv wg 

axfb'/ af]x/fsf] #/ ;Dd 
300

4=6=2=5=2

a*sL klnof ;"gx/f tfn lg=df=lg=sf] rf]s 

b]lv atf;]rf]s x'b} kg"{sf] #/ / r'n'jf 

*uf}/fsf] v]t b]lv kmu" /fdsf] v]t ;Dd

1500



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{

4=6=2=5=3

%f]^L klnof kmu"/fdsf] v]t b]lv k|x/L rf}sL 

x'b} sfnL/fdsf] #/ lkkn rf]s b]lv k'j{ 

j*f g=7 sf] l;dfgf clgtf rf}w/Lsf] #/ 

b]lv ltns rf}w/Lsf] #/ ;Dd

1500

4=6=2=5=4
hjbxjf &Uu" /fdsf] #/ b]lv klZrd 

;/:jtL k|f=lj=;Dd
200

4=6=2=5=5
k'/fgf] a}hk"/ x"nfsL ;*s b]lv lkkn rf]s 

x'b} ;j]{fb}j k|f=lj= ;Dd
250

4=6=2=5=6
j+ufnLk'/ t]h /fdsf] #/ b]lv ;jf]{bo 

k|f=lj=;Dd 
200

4=6=2=5=7
k"/fgf] dlgsfk"/ vf]h/fdsf] #/ b]lv s^}gL 

glb ;Dd
250

4=6=2=5=8 gof dlgsfk"/ b]lv ;kgfl;lj/ ;Dd 300

4=6=2=5=9 aGb/uf}/L b]lv ;kgfl;lj/ ;Dd 300

4=6=2=5=10

uf]j/}nf hghful/tL Snasf] #/ b]lv lzj 

k|f=lj=x'b} cf]dsf/sf] #/ / lzj k|f=lj= b]lv 

e;gf ;Dd

1500

4=6=2=6 j*f g 6

4=6=2=6=1 nDdLkmf^f pQ/^f]n ;*s u|fe]n 500

4=6=2=6=2 sDe{s)f{sf] #/b]lv s] ufp+ hfg] af^f] 150

4=6=2=6=3 h+hL?sf] #/ b]lv km/f/Lsf] ldn ;Dd 150

4=6=2=6=4 tf}nfgsf] #/ b]lv ^]s/fhsf] #/ ;Dd 150

4=6=2=6=5 k|]dk'/ ^f]ndf ;*s u|fe]n 150

4=6=2=6=6 j]gf}nL /fdk|;fbsf] #/ b]lv xf]nLsf] #/ ;Dd 150

4=6=2=6=7 af;'sf] #/ b]vL k'n ;Dd -r'Sxfk'/_ 150

4=6=2=7 j*f g 7

4=6=2=7=1 a}hk"/ b]lv %^sk'/ k'n 800

4=6=2=7=2 %^sk"/ k"n b]lv g;{/L 500

4=6=2=7=3 g;{/L b]lv rf}bgLk"n /fdk"/ ufp+ 2000

4=6=2=7=4 rf}bgL k"n b]lv ltw/L ;Dd 5000

4=6=2=7=5 nfv]k"n b]lv eutk"/ 1000

4=6=2=7=6 lt#/L b]lv /f=k|f=lj= 700

4=6=2=7=7 gf/fogk'/ a;Gtf 2000

4=6=2=7=8 sdf{?v b]lv lkkn rf}tf/L 200

4=6=2=7=9 %f]^L ;Gb"/ufp+ 100

4=6=2=7=10;/:jtL k|f=lj=b]lv df]xgk"/ k"n 300

4=6=2=7=11 clj{gsf] #/ b]lv xg"dfgsf] #/ ;Dd 200

4=6=2=7=12 ldngk' / ljktk'/ d"St sd}of lzjL/ 200

4=6=2=8 j*f g 8

4=6=2=8=1 df]xgLahf/ b]lv b"lwof hf]*g] af^f] 200

4=6=2=8=2 b"lwof b]lv nf]x/k"/ hf]*\g] af^f] 650

4=6=2=8=3 nf]x/k"/ ufp+ af^f] 350

4=6=2=8=4 k'j{^]*L ufp+ af^f] 300

4=6=2=8=5 k|tfjk"/ ufp+sf] af^f] 200

4=6=2=8=6 blIf)f ^]*L ;"s/fxg ^f]n af^f] 300

4=6=2=8=7
nf};f k]^f]nkDk b]lv dem/x]g^f]n x'b} :s"n 

af^f] ;Dd
680

4=6=2=8=8 df]xgLahf/ b]lv ln+s af^f] 400

4=6=2=8=9 ln+s /f]* b]vL snLr/)f ^f]n af^f] 120

4=6=2=8=10e+uxf ufp+ af^f] 300

4=6=2=9 j*f g 9

4=6=2=8=1 sf]O{nxLsf] :s'n b]lv aGsGb|L x'b} b"lwof ;Dd 900

4=6=2=8=2
sf]OnxL dfg=j=b]pjfsf] #/ b]lv s^/L tfn 

;Dd 
150

4=6=2=8=3 l;d/fxgf b]lv b]jL u+h ;Dd 400

4=6=2=8=4 ubl/of / hdgLk"/ ufp+ 350

4=6=2=8=5 sf]OnxL ufp+ 100

4=6=2=8=6 b]jLu+h ufp+sf] dfly gbL ;Dd af^f] 100

hDdf 50300



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{

4=6=3 ;*s kSsL sfnf]kq] -lkr_

4=6=3=1
x;'lnof ahf/ b]lv /fgfd'8f x'b} s's'/e'\Ssfsf] 

a'l4 k}sfzsf] 3/ ;Ddf 1,2
2500

4=6=3=2
kj]/f ahf/ b]lv 5f]6L klnof / k\x/L rf}sL 

;Dd 5
2500

4=6=3=3 ubl/of ahf/ b]lv hgtfdflj ljBfno ;Dd 9 2500

4=6=3=4 e8/L rf]s ldn b]lv x]=kf] ;Dd 3 2500

hDdf 10000

4=6=4 xf]dkfOk sNe{^

4=6=4=1 j8f g= !   ljleGg ;fOh / 7fp+df 1
4=6=4=2 j8f g= @   ljleGg ;fOh / 7fp+df 2
4=6=4=3 j8f g= #   ljleGg ;fOh / 7fp+df 3
4=6=4=4 j8f g= $  ljleGg ;fOh / 7fp+df 4
4=6=4=5 j8f g= %   ljleGg ;fOh / 7fp+df 5
4=6=4=6 j8f g+= ^   ljleGg ;fOh / 7fp+df 6
4=6=4=7 j8f g+= &   ljleGg ;fOh / 7fp+df 7
4=6=4=8 j8f g+= *  ljleGg ;fOh / 7fp+df 8
4=6=4=9 j8f g= ( ljleGg ;fOh / 7fp+df 9

hDdf 5000

4=6=5 :ofa sNe{^

4=6=5=1 s}nfzsf] k;n ghLs 700

4=6=5=2 nDsL sNe{^ j*f g=9 2500

4=6=5=3 ag sGb|L ufp+df sNe{^ dd{t j*f g=9 300

4=6=5=4 v}/L 6f]n -k[YjLk'/_ # ld= 8 600

4=6=5=5 hgsNof0f p|Rr df=lj=sf] s'nfdf 1000

4=6=5=6 df]xgk'/ hfg] af6f] 4 2500

4=6=5=7 pQ/ e/L{ ufp s'nf]df 400

hDdf 8000

4=7 df]^/]an k'nx? - 6 ld= eGbf dflysf_

4=7=1 ;a}If)f :jfO ^]:^, l*hfOg, Oli^d]^ 

1 ndLkmf6f emnf/L k'n

2 ;'ld\\\\\\\\\[gfnfdf a8\sf d'8f 3

3 a8sf a;\Gtf #) ld6/ 7

hDdf 1000

4=8 emf]=k' dd{t

4=8=1 ph]nLl;d/ emf]=k' dd{t j*f g+= 2 500

4=8=2 l;d/fgf emf]=k' dd{t j*f g+= 9 200

hDdf 700

4=9 emf]=k' gof+ lgdf{)f tyf ;+DefJotf cWoog ;a}If)f

4=9=1 emf]=k' gof+ lgdf{)f

4=9=1=1
^]/L / nf]x/k'/ -s }̂gL gbLdf_ emf]=k'= lgdf{)f 

qmddfut - ;a]{,l*hfOg,O{li^d]^ ;lxt_ 
j*f g= 8 1500

4=9=2
emf]=k' gof+ ;+DefJotf cWoog ;a}If)f l*hfOg 

O{li^d]^
1000

4=9=2=1 b]jLuGh / v'v'/] hf*g] -uf}/Lu+uf gbLdf_ j*f g+= 9

4=9=2=2 l;d/fgf w/xL gbLdf j*fg 9

4=9=2=3 sf]lxnftfn klZrd kg]{ #'/xf gbLdf j*f g=9

4=9=2=4 ubl/of d;''l/of #'/xf gbLdf j*f g= 9

4=9=2=5 nf]j;/f / rD/}xLof -s }̂gL gbLdf_ j*f g= 8

4=9=2=6 v/}v]/f #'/xf gbLdf j*f g= 6

4=9=2=7 aGbuf}/Ldf s^gL gbLdf j*fg=5,1 

4=9=2=8 df]xgk'/ / leQl/of #f^ hf]*g] df]xgf gbL j*fgg 3,4

4=9=2=9 lzj/Tgk'/ lgd'jfe'hL #f^ df]xgf gbL j*f g= 3

4=9=2=10 e'Oofkmf^f xf};nk'/ df]xgf gbLdf j*f g 7

4=9=2=11 ns/ s }̂gL j*f g 2

hDdf 2500

1000

5

3

5000



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{

4=10 afw lgdf{)f

4=10=1 nf]x/k'/ s'nf] afw+ 350

4=10=2 ;'dL{ afw+ 350

4=10=3 uf]]x]GbL afw 300

hDdf 1000

4=11 gd'gf :df^{ ufp+ lgdf{)f sfo{qmd 3000

4=12 s}nfnL ;af}lu ljsf; sfo{qmd 10440.7622

4=13 Ifdtf ljsf; tyf /f]huf/L sfo{qmd 2500

4=14 ljljw sfo{qmd

4=14=1 zlxb u]^ tyf k|ltIffno lgdf{)f 2 cf]^f j*f g 2 1000

4=14=2 k|j]z bf/ lgdf{)f 2 cf]^f 1000

4=14=3 ljw't kf]n tyf tf/ vl/b 800

4=14=4 ^fG;kmd{/ vl/b 850

4=14=5 lgdf{)fdf k|ofu x'g] pks/)f vl/b 12500

4=14=6 /f]* Oge]G^/L -dfi^/ Knfg ckm /f]*_ 1000

4=14=7
ufp+kflnsf] sDk]S; xnsf] dflyNnf] tnfdf 

jfn knfi^/ /+u /f]ug jfOl/g lgdf{)f 
500

4=14=8
k'/fgf] ejgsf] kfl^{zg tyf em\ofn (f]sf 

lgdf{)f sfo{
500

4=14=9
20g+=j*f sfof{nosf] dflyNnf] tNnfdf 

kmlg{r/ em\ofn (f]sf lgdf{)f, /+u/f]ug 
500

4=14=10 Od/h{]}G;L ;*s dd{t ljleGg j*fdf 1800

4=14=11 df^f] k^fg sfo{ s }̂lg glb k"n 107

4=14=12
df]^/;fOsn vl/b lkmN* k|of]hgsf] nflu 

k|fljlwsnfO{
234

4=14=14 ;jf/L ;fwg df]^/;fO{sn 11 j^f 2475

4=14=15 ;jf/L ;fwg ;fO{sn 4 j^f 30

4=14=16
laleGg k|f]kmfO{n-cfalws of]hgf,LDRMP,child 

profile,IRAP,afn d}lq :yf=tx #f]if)ff_
3000

4=14=17 j*f tyf uf=kf=O{Ne^{/ Otoflb Joj:yfkg 1000

4=14=18 go+f :yfkgf x"g] j*f sfof{no Aoa:yfkg vr{ 1500

 hDdf 28796

4=14=13 ;dk'/s sf]if / cGo 20000

4=14=20 e}kl/ vr{ k'+lhut 570.89785

 hDdf 180307.6601

sGl^;]G;L 2.5 5191.8

s'n hDdf 185499.46

1 demf}nf l;rfO of]hgfx? 

1=1 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 1 3

1=2 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 2 3

1=3 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 3 3

1=4 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 4 4

1=5 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 6 3

1=6 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 7 1

1=7 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 8 3

1=8 cf/=l^=hg af]l/ j*f g 9 3

1=9 s'nf] lgdf{)f klSs 200 ld. j*f g=2 1

1=10 s'nf] dd{t 2 ls=dL ;kmfO{ j*f=g= 8 1

1=11 s'nf] klSs gx/ lgdf{)f-200dL_ j*f g= 9 1

1=12 s'nf] klSs gx/ lgdf{)f-1ls=dL_ j*f g= 9 1

1=13 gx/ ;'wf/ j*f g=5,6 1

1=14 a('jfgfnfdf klSs l;rfO afw j*f g=2 1

lg)f{o g= 3 o; s}nf/L ufp+kflnsfdf yk ;|f]t k|fKt ePdf tkl;n adf]lhsf of]hgfx? sfof{Gjog ug]{ tyf cGo ;DalGwt 

sfof{nodf sfof{Gjogsf] nflu l;lkml/; ug]{ lg)f{o ul/of]



kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L

ljlgof]lht 

ah]^ -? 

Xhf/df_

s}lkmotqm=;= sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{

2 a[xt l;rfO cfof]hgfx? 

2=1 ;'dL{ afw l;rfO{ cfof]hgf j*f g= 3

2=2 u'uL{afw+ cfof]hgf k'g+ lgdf{)f j*f=g= 1,5,7

2=3 emnf/L afw+ -as{f_ j*f g=4

2=4 h'/kgLof afw+ j*f=g=9

2=5 ;fd/n'Snf afw j*f=g=9

2=6 e;gf afw dd{t j*f g= 5

3 df]^/]an k'n

3=1 /fdk'/ #+) ld6/ 7

3=2 d+em/f s6}gL gbLdf -@ :kfg_ 1

3=3 sf]On/L af6 l;d/fgf ufFp hf]8g}] af6f] 3'/fxdf gbLdf 9

3=4 ;fd/ rf}/f pQ/6f]n b]lv 3'/xL gbLdf 9

3=5 8\Ddf/f s6}g|L gbLdf -@ :kfg_ 1

3=6 dgfp s6}gL gbLdf -@ :kfg_ 1

3=7 kj]/f uf]j/}nf d'8s'nf]df !) ld6/ 5

3=8 ldtl/of blIf0f emg]{df df]xgk'/ hf]gjf6f]df 4

3=9 d'/s'nf] hf]lulgof afFw lg/ 2

3=10 x]=kf] lghs s6}gL gbLdf 2

3=11 s's'/ e'Ssfjf6 d+em/f hfg] jf6f]df 2

3=12 s}nf/L af6 ;'ls{ hfg] af6f] ;'ld{gfnfdf 2

3=13 l;d/fgf b]lv pld{ hf]8g] af6f]df uf]sGb}L 9

3=14 em+e6k'/ b]lv k[YjLk'/ hf]8g]  s6}gL gfb|Ldf kSsL k'n 8

3=15 nf]x/k'/ b]lv ubl/of hfg] af6f] ;'df{vf]nfdf 8

4 ejg tyf cGo

4=1 hgtf lg=df=lj=ejg j*f g+= 1 1

4=2 >L ck/Dkf/ lg=df=lj= j*f g+= 6 1

4=3 >L ;"Gx/f cfwf/e"t hgsNof)f df=lj= j*f g+= 5 1

4=4 >L sfnLdfO{ lg=df=lj=ejg lgdf{)f j*f g+= 4 1

4=5 >L lbk]Gb| k|f=lj= e*/L j*f g+= 3 1

4=6 >L dgsfdgf cfwf/e"t lj= j*f g++ 5 1

4=7 >L ck/Dkf/ lg=df=lj=lgdf{)f j*f g+= 6 1

4=8 >L /f=df=lj= j*f g+= 7 1

4=9 >L a"^sx'jf k|f=lj= j*f g+= 7 1

4=10 >L afu]Zj/L k|f=lj= j*f g+= 7 1

4=11 >L hgtf lg=df=lj= j*f g+= 7 1

4=12 >L nIdL p=df=lj= ejg lgdf{)f j*f g+= 8 1

4=13 >L hLjg Hof]tL k|f=lj= j*f g+= 9 1

4=14 >L nIdL k|f=lj= kvf{n lgdf{)f j*f g+= 9 1

4=15 >L hgtf df=lj= ubl/of j*f g+= 9 1

4=16 >L ul/df k|f=lj= ejg lg= j*f g++ 4 1

4=17 j*f sfof{no gof+ lgdf{)f tyf hldg vl/b j*f g=1,3,4,6,9 1

4=18 ufp+kflnsf sfof{no lgdf{)f tyf hldg vl/b 1

1
;*sk'/ dgfj lj;gk'/ s^fg x'b} nf]x/k'/ 

10ls=dL

2
kj]/f dG*L hAbxjf %f] \̂sL klnof df]xgk'/ 

x'b} /tgk'/ 8 ls=dL

3
;'dL{gfnf s}nf/L pbf;Lk'/ x'b} dx]Gb/fhdu{ 

19 ls=dL

4 kj]/f dG*L /tgk'/ x'b} ltu/L ;Dd 8 ls=dL

5 krL;#/ wd{k'/}} ubl/of x'b} /fhLk'/ 24 ls=dL

6 x;'lnof x'b} s's'/ e'Ssf

7 ebf ;fd/rf}/f x'b} sf]OnxL ubl/of

8 ubl/of a]g}ln ;*s dd{t

9 x;'lnof uf]j{l/nf x'b} %f] \̂sL klnof ;Dd

lg)f{o g= 3 o; s}nf/L ufp+kflnsf leq ePsf d'Vo ufl* rNg] tkl;n adf]lhdsf ;*sx?sf] ah]^sf] nflu ;*s af]*{ g]kfnnfO{ 

dd{t ;+ef/sf] nflu dfu ug]{ lg)f{o ul/of]



s}lkmot

1 2 3

5 ;dflhs ljsf; ;ldlt

5=1 lzIff tkm{ 

5=1=1
Ps j*f Ps gd'gf ljBfno sfo{qmd 4500

5=1=2

pRr dflj k":tfsfofn ;'wf/ ;xof]u 

sfo{qmd
500

5=1=3 ;/:jtL k|f=lj= kvf{n lgdf{0f 2 150

5=1=4 hgsNof0f rf}/ dd{t tyf df6f] k6fg 2 100

5=1=5 afnd}qL ;+/rgf lgdf{0f ljz]Zj/ k|f=lj= 3 100

5=1=6 lbk]Gb| k|f=lj=df 3]/jf/ kvf{n lgdf{0f 3 150

5=1=7 /fd hfgsL k|f=lj vfg]kfgL gnsf lgdf{0f 4 30

5=1=8 lbk]Gb| df=lj=u]6 tyf kvf{n lgdf{0f 1 150

5=1=9
hgsNof0f p=df=lj= kj]/fsf] d}bfgdf df6f] k6fg 5 100

5=1=10 ul/df k|f=lj=kvf{n 4 150

5=1=11 ;'ofbo k|f=lj= 3]/jf/ tyf kvf{n lgdf{0f 5 150

5=1=12

hfgsL df=lj= ags§f lj1fg ;fdu|L tyf 
k':tsfno 

6 150

5=1=13 wdf{k'/ ;/:jtL df=lj=df vfg]kfgL gn lgdf{0f 6 30

5=1=14 cfbz{ cfwf/e't ljBfno u]6 lgdf{0f 6 150

5=1=15
hgsNof0f cfwf/e't ljBfno vfg]kfgL gn ! yfg 6 30

5=1=16
afnaflnsf v]bs'b ;fdu|L tyf v]ns'b k|ltof]lutf 7 60

5=1=17
ul/a ljkGg c;Qm afnaflnsfsf nflu 5fqa[Q 1 b]lv 9 200

5=1=18 afn sNof0f k|f=lj= kvf{n lgdf{0f 8 150

5=1=19 hgtf lg=df=lj= ;fd/rf}/f 9 150

hDdf 7000

5=2 :jf:Yo tkm{

5=2=1

PDa'n]G; ;]jf ;+rfng ug{ vl/b ug]{ -  j8f g ( 
Ps cf]6f   _

9 1500

5=2=2

l;sn ;]]n Pg]ldof ;]jf ;DalGw hgr]tgfd'ns 
sfo{qmd 

1b]lv9 150

5=2=3 kmfd]|{;L ejg lgdf{0f -pbl;k'/ k|f=:jf=s] _ 8 700

5=2=4 cfo'j]{lbs ;dalGw ;r]tgf sfo{qmd 1b]lv9 150

5=2=5 u'?afsf] hl8j'6L pTkfbg tyf k|zf]wg s]Gb|  1b]lv9 500

5=2=6 ;f}o{ phf{ h8fg aly{  ;]G6/  3 450

5=2=7

khgg :jf:Yo tyf kf7]3/ v:g] ;d:ofsf nflu 
uf=kf= :tl/o Screening camp ;+rfng 

1b]lv9 500

5=2=8

k|To]s :jf:Yo ;+:yfsf nflu lj/fdL afSg] 6«nL 
vl/b

:jf=;:yf 150

5=2=9
cf}ifwL vl/b _Allopathic tyf Ayurvedic_ 1b]lv9 200

5=2=10 :jf:Yo zfvf OGwg tyf ;+rf/ vr{ uf=kf 150

5=2=11 dlxnf :jf:Yo :jod\;]ljsfsf] af]8{ lgdf{0f 1b]lv9 30

5=2=12 d=:jf=:jo=;] nfO{ 6r{,5ftf ljt/0f 1b]lv9 100

5=2=13 d=:jf=:jo=;] dfl;s a}7s ;+rfng 1b]lv9 420

5=2=14

j8f :tl/of cfdf ;d'x a}7s tyf cw{{jfif{s 
;ldIff ÷uf]li7

1b]lv9 400

5=2=15 afn kf]if0f ;DaGwL tflnd 1b]lv9 200

5=2=16

pTs[i6 :jf:Yosld, dlxnf :jod;]ljsf tyf cfdf 
;d'xnfO{ k'/:sf/ ug]{ sfo{qmd 

1b]lv9 50

5=2=17

ue{jtL, h]i6 gfuls/, ckf·, lakGg tyf dlxnf 
:jod\;]ljsf, Psndlxnfx?nfO{ lgz'Ns 
k|of]uznf hfFrsf nflu ;fdfu|L tyf s]ldsn 
vl/b

;a} :jf= 450

hDdf 6100

OsfO{ kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L
ah]^ -? 

Xhf/df_
qm=;=

sfo{qmdsf] gfd :yfg



s}lkmot

1 2 3

OsfO{ kl/df)f
;do-rf}dfl;s_

lhDd]jf/L
ah]^ -? 

Xhf/df_
qm=;=

sfo{qmdsf] gfd :yfg

5=3 dlxnf tyf afnaflnsf

5=3=1

n}lus,3/]n 'lx+;f tyf dlxnf sfg'g ;DaGwL # 
lbg] tflnd

1b]lv9 100

5=3=2

art tyf C0f ;d'x tyf cfdf ;d'xdf cfj4 
of]hgf lgdf{0f ;SDalGw tflnd

1b]lv9 100

5=3=3 laleGg lbj; agfpg] 1b]lv9 100

5=3=4

afn >d, afn ljjfx, ax' ljafx dgfj a]r 
ljvg ;DalGw r]tg d'ns sfo{qmd  

1b]lv9 100

5=3=5

d'Qm sd}of ,;'s'daf;L sdn/Lx?sf] ;d'x u7g 
ul/ lzk ljsf; tyf cfo chf{g tflnd

1b]lv9 100

5=3=6

ljBfno ljd'v lszf]/|Lx?sf nflu hLjgkof]uL 
tflndq

1b]lv9 100

5=3=7 afn d}qL j8f e]nf 3f]if0ff sfo{qmd 5 100

5=3=8
afnaflnsfsf] nflu pb3f]if0f ;DaGwL tflnd 1b]lv9 100

5=3=9

Psn dlxnfsf nflu xft] xf]h]/L tyf l;nfO|{ 
s6fO{ tflnd

1b]lv9 100

5=3=10 dlxnfx?sf nflu g]t[Tjf ljsf; tflnd 1b]lv9 100

5=3=11

ckfu e|Psf AolQmx?sf nflu lzkd'ns tflnd-
a]t af; ;fdfu|L lgdf{0f _

1b]lv9 100

5=3=12 blnt dlxnfx?sf nflu lzk d'ns tflnd uf=kf 100

5=3=13 ;d'x kl/rfng ;DaGwL cfwf/e't tflnd 1b]lv9 100

5=3=14

:yflgo dlxnf hg k|ltlgwLx?nfO{ P]g s'g'g 
;DalGw r]tg d'ns sfo{qmd

1b]lv9 100

5=3=15 s'dfnx?sf] nflu df6f] ef8f agfpg] tflnd 5b]lv9 100

5=3=16 dlxnf z;lQms/0f 1b]lv9 500

hDdf 2000

5=4 v]ns'b ljsf; 

5=4=1 v]ns'b k|ltof]lutf uf=kf :tl/o uf=kf 200

5=4=2 afn aflnsfx?sf nflu v]ns'b ;fdfu|L 1b]lv9 180

5=4=3 pQ/ e/L{ v]n d}bg :t/ pGgtL uf=kf 50

5=4=4 o'jf ;'Gb/ zlQm v]n d}bfg j*f 4 50

5=4=5 afn aflnsf v]ns'b sfo{qmd -k|ltof]lutf_ 8 20

hDdf 500

s'n hDdf 15600



s}lkmot

1 2 3

6 jftfj/)f tyf ljkb\ Joj:yfkg ;ldlt

6=1 e"–;+/if0f 

6=1=1 h}ljs tyf ef}lts t6aGwg lgdf{0f÷k'gM lgd{0f 

6=1=1=1 h}ljs t6aGwg ;+rfngdf 100

6=1=1=2 s6}gL glbdf t6aGwg lgdf{0f -ns8_ 2 300

6=1=1=3 s6}gL glbdf t6aGwg lgdf{0f -/fdk'/ emf]=k' pQ/_ 300

6=1=1=4
s6}gL glbdf t6aGwg lgdf{0f -dem/fsf] emf]/Lof6f]n_ 300

6=1=1=5 df]xgk'/ k"lj{If]q ;+/If0f t6aGwg -df]xgf gbL_ 3 450

6=1=1=6 vf]gk'/ v]t tyf j:tL ;+/If0f t6aGwg -df]xgf gbL_ 3 450

6=1=1=7
lgd'jfaf]emL v]t tyf j:tL ;+/If0f t6aGwg -df]xgf gbL_ 3 450

6=1=1=8
lzj/Tgk'/ v]t tyf j:tL ;+/If0f t6aGwg -df]xgf gbL_ 3 450

6=1=1=9 ;'ld{gfnf t6aGwg k'gM lgdf{0f -;'ld{gfnf_ 3 400

6=1=1=10 ;'Gb/k'/ j:tL ;+/If0f t6aGwg -3'/fx gbL_ 4 400

6=1=1=11 ldng, xl/ofnL ;fj{hlgs ag ;+/If0f -3'/fx gbL_ 4 400

6=1=1=12
;'ld{gfnf t6aGwg u8\8L afFwb]lv x'nfsL ;8s ;Dd 5 400

6=1=1=13 ljzgk'/ t6aGwg -@ lsnf]ld6/_ df]xgf glbdf_ 5 450

6=1=1=14  t6aGwg ;'ld{gfnf -;'dL{ufp+ _ 6 250

6=1=1=15  d;'l/of t6aGwg -3'/fxL gbL _ 350

6=1=1=16 s6}gL glbdf sf7]k'n jl/kl/ t6aGwg 7 450

6=1=1=17 df]xgfgbL /tgk'/ df]xgk'/ t6aGwg 7 700

6=1=1=18 v}/L 6f]ndf t6aGwg -s6}gL gbL_ 8 300

6=1=1=19 nf};f t6aGwg pQ/ 6f]n -s6}gL gbL_ 8 300

6=1=1=20 k"j{ 6]8Ldf t6aGwg -s6}gL gbL_ 8 300

6=1=1=21 s'6L 6f]n g;{/L glhs -s6}gL gbL_ 8 300

6=1=1=22 dgfp 8Daf/f ;Dd s6}gL gbL t6aGwg 1 250

6=1=1=23 8Daf/f ;Dd s6}gL gbL t6aGwg 1 250

6=1=1=24 dem/f s6}gL gbL t6aGwg 1 400

6=1=1=25 b]jLuGh 3'/xf gbL t6aGwg 9 450

6=1=1=26 ;fdf/rf}/f pQ/ 6f]n -3'/xL gbL_ 9 450

6=1=1=27 l;d/fgf t6aGwg -3'/xL gbL_ 9 450

6=1=1=28 hjgLk'/ t6aGwg -3'/xf gbL_ 9 450

hDdf 10500

6=2 hnpTkGg k|sf]k lgoGq0f 

6=2=1
j}hk'/ v]tdf hDdf ePsf] kfgL lgsf;;f-k'/fgf] tyf 
gofF j}hk'/÷a+ufnLk'/÷a;Gtf_

5, 7 300

hDdf 300

6=3 kmf]xf]/d}nf Joj:yfkg 

6=3=1 k"0f{ ;/;kmfO{ j8f 3f]if0ff sfo{qmd ;a} j*f 200

6=3=2 kmf]xf]/ sG6]g/ vl/b tyf ljt/0f ;a} j*f 300

hDdf 500

6=4 jftfj/0f ;+/If0f sfo{qmd 

6=4=1

j[Iff/f]k0f tyf ;+/If0f sfo{qmd -k|To]s ;8s tyf gbL 
5]p_

;a} j*f 250

6=4=2 Green Smart 6f]n tyf j8f lgdf{0f sfo{qmd ;a} j*f 250

hDdf 500

6=5 ljkb Joj:yfkg

6=5=1 ljkb Joj:yfkg sf]if uf=kf= 500

hDdf 500

s'n hDdf 12300

lhDd]jf/L
ljlgof]lht ah]^ -? 

Xhf/df_

s}nf/L ufp+kflnsfsf] sfof{no

x;'lnof s}nfnL

qm=;=

sfo{qmdsf] gfd :yfg OsfO{ kl/df)f
;do-rf}dfl;s_


